

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 4257/88 del Consiglio, del 19 dicembre 1988, recante applicazione di preferenze tariffarie generalizzate, per l'anno 1989, a taluni prodotti industriali originari di paesi in via di sviluppo

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 375 del 31 dicembre 1988)

Pagina 17, allegato I, numero 10.0670, colonna (4):

- la prima menzione «brasil» deve essere soppressa;
- alla seconda menzione «Brasile» deve essere aggiunta l'indicazione «(**)».

Pagina 17, allegato I, nota in calce (d):

anziché: «(d) 10.0690: Corea del Sud»,
leggi: «(d) 10.0680: Corea del Sud».

Pagina 26, allegato I, numero d'ordine 10.1060, colonna (2):

sopprimere: «8527 32 10».

Pagina 29, allegato I, numero d'ordine 10.1320, colonna (2), seconda riga:

anziché: «9505 30 00»,
leggi: «9405 30 00».

Pagina 29, allegato I, numero d'ordine 10.1325, colonna (2), prima riga:

anziché: «9507 10 10»,
leggi: «9507 10 00».

Pagina 41, allegato II, parte 3 (a), prima colonna:

aggiungere: «8501 64 00».

Pagina 43, allegato II, parte 3 (a), prima colonna:

anziché: «9401 90 00»,
leggi: «9401 90 90».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 4258/88 del Consiglio, del 19 dicembre 1988, recante applicazione di preferenze tariffarie generalizzate, per l'anno 1989, a taluni prodotti agricoli originari di paesi in via di sviluppo

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 375 del 31 dicembre 1988)

Pagina 49, articolo 1, paragrafo 2, secondo trattino:

anziché: «... per i prodotti degli allegati I e IV»,
leggi: «... per i prodotti dell'allegato IV».

Pagina 52, allegato I, numero d'ordine 50.0030, colonna (6):

anziché: «D 200»,
leggi: «D 2 000».

Pagina 52, allegato I, numero d'ordine 50.0040, colonna (4):

sopprimere: «oppure 0 % (paesi dell'allegato V)».

Pagina 54, allegato II, numero d'ordine 52.0260, colonna (2):

anziché: «0304 20 99»,
leggi: «ex 0304 20 99».